



ВОЖАТСКАЯ ПРАКТИКА

Студенты РГПУ им. А.И. Герцена приняли участие в ежегодном слете вожатых детских оздоровительных лагерей Санкт-Петербурга.



С приветствием к вожатым разных поколений и тем, кто только собирается ими стать, обратился временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов. Он подчеркнул, что многие люди, занимающие сегодня высокие посты и руководящие должности,

Благодаря грамотности и вовлеченности в процесс вожатых и преподавателей на выезде удалось создать искреннюю доверительную атмосферу.

были когда-то вожатыми, и отметил, что сам в свое время был вожатым в детском оздоровительном лагере. По мнению А.Д. Беглова, вожатская деятельность – это хорошая школа, которая каждому может дать понимание своих возможностей. «За три недели найти подход к ребенку – это целое искусство. На такое способен только человек с добрым сердцем», – заметил Александр Дмитриевич и сказал, что главное, чему его научили дети во время его вожатской практики – это уважение ко всем людям вне зависимости от возраста и социального статуса.

Праздник в концертном комплексе «Карнавал» Санкт-Петербургского городского дворца творчества юных продолжился концертом. На сцену вышли опытные вожатые, которые поделились секретами своего мастерства со студентами-герценовцами, и обучающиеся вокальных и хореографических секций Дворца творчества юных. Делегацию РГПУ им. А.И. Герцена возглавил проректор по воспитательной работе Герценовского университета Сергей Махов.

Семинару-практикуму в детском оздоровительном лагере «Зеркаль-

ный» предшествовала неделя теоретического обучения в РГПУ им. А.И. Герцена, в течение которой будущие вожатые познакомились с основами медицинских знаний, освоили общую педагогику и психологию.

В следующие три дня мероприятия состоялся учебный выезд в ДОЛ «Зеркальный» для студентов педа-

гогических колледжей и РГПУ им. А.И. Герцена, обучающихся по направлению «Педагогическое образование», с целью подготовки к летней вожатской практике.

Программа выезда была очень насыщенной: все три дня были наполнены полезной информацией, новыми впечатлениями и знакомствами. В рамках мероприятия участникам уда-

Участники слета признаются: эти три дня смело можно назвать маленькой жизнью, наполненной светом, радостью, бесконечной любовью и, конечно, ценными знаниями не только для предстоящей работы, но и для себя в общечеловеческом плане.

лось в самые короткие сроки прочувствовать на себе многие проблемы, с которыми сталкиваются сами дети, вдруг оказываясь в новой обстановке.

Опытные вожатые начали работать со студентами уже в автобусе, и отряд, состоящий из двух разных факультетов, постепенно стал сближаться и объединяться в одну дружную команду. По прибытии всем было предложено пройти квест по территории, во время которого можно было познакомиться с обустройством

детского оздоровительного лагеря. Вечером состоялся первый огонек-знакомство.

Благодаря грамотности и вовлеченности в процесс вожатых и преподавателей на выезде удалось создать доверительную искреннюю атмосферу. Кроме того, участникам была предоставлена возможность участвовать в развлекательных мероприятиях: дискотеках, просмотре фильма, прогулках-экскурсиях на озеро и многочисленных играх.

За время выезда произошло такое множество событий, что участники признаются: эти три дня смело можно назвать маленькой жизнью, наполненной светом, радостью, бесконечной любовью и, конечно, ценными знаниями не только для предстоящей работы, но и для себя в общечеловеческом плане. Студентам удалось встретить замечательных специалистов, поистине горящих своим делом, завести новых интересных друзей, узнать своих товарищей с новой стороны. В рамках

выезда участникам удалось создать настоящую, дружную, вовлеченную в общее дело команду будущих педагогов-воспитателей. Даже те, кто сомневался в себе, смогли зажечь в своем сердце огонь, который в дальнейшем сможет согреть своим теплом детей, приехавших на отдых в летний лагерь.

Анна Смирнова,
корреспондент «ПВ»;
Евдокия Николаева,
студентка факультета географии
РГПУ им. А.И. Герцена

Учредитель: ФГБОУ ВО «Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена»
Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Северо-Западному федеральному округу 11.08.2016
(Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ78-01913)

Адрес редакции: 191186, СПб., наб. р. Мойки, д. 48, корп. 20а
Телефон: 571 77 56
E-mail: pedvesty@mail.ru
Интернет: www.herzen.spb.ru

Номер набран и сверстан по графику – 28.06.2019
Отпечатан в типографии РГПУ им. А.И. Герцена с оригинал-макета редакции.

Подписано в печать: по графику – 28.06.2019
фактически – 28.06.2019
Распространяется бесплатно
Тираж 1000 экз.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
МЕЛЬНИК Н.И.

Дизайн макета и верстка
Александр Попов, Снежаны Мажековой
Фото: А. Смирновой, В. Махтия, Е. Калауцкой, Ю. Корольчук, Е. Являчук,
Е. Новосельцевой, М. Целицы, Т. Чиковой, А. Толковой, а также из фотобанки «ПВ».